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POŠTOVNÍ SCHRÁNKA - ŘEŠENÍ 
 
Kolik obyvatel si poštu vyzvedává 2 krát týdně?     
 
Pan Ševčík …………. 2×týdně 
Paní Králíková ……. 2×týdně 
Paní Sýkorová ……. 5×týdně 
4 obyvatelé ……….. 3×týdně 
Pan Dvorský ……... 2×týdně      
                       
Odpověď:  3 obyvatelé si vybírají poštu dvakrát týdně 
 
Kolik obyvatel si poštovní schránku vybírá každý všední den?  
V textu úlohy jsou uvedeny údaje o 8 lidech: 
Pan Ševčík………….2×týdně 
Paní Králíková…….2×týdně 
Paní Sýkorová……5×týdně 
4 obyvatelé……….. 3×týdně 
Pan Dvorský……….2×týdně 
                            
Dále je uvedeno, že 16 obyvatel si vybírá schránky.  

       Počet obyvatel, kteří si vybírají poštu každý všední den: 16 – 8 = 8 
       K nim musíme přičíst ještě paní Sýkorovou, která si vybírá poštu také každý všední den 
 
      Odpověď:  9 obyvatel si vybírá poštu každý všední den 
 
 

 


